
Ú t v a r  h l a v n e j  k o n t r o l ó r k y 

Správa o výsledku kontrol a z činnosti útvaru HK za obdobie od 07.06.2013  do  23.8.2013 

 

Kontrola 20/2013. Predmetom bola kontrola plnenie zmluvných podmienok za II.Q.2013 
LESY SR, š.p. OZ Smolenice.  K 30.6.2013 bol vyhodnotený bol plán ťažobnej činnosti, 
ktorého plnenie je  na 48,64% a plnenie plánu pestovnej činnosti je na 55,83 %.   LESY Slovenskej 
republiky, š.p. OZ Smolenice  sú povinné (na základe podkladov a vykonanej kontroly) uhradiť 
nájomné za obdobie  II.Q.2013  vo výške  6 998,44 € . Kontrola bola bez zistení.  Záznam z kontroly  
je podkladom pre OEaMD  MsÚ na vystavenie faktúry pre zmluvnú stranu. 
 

Kontrola 21/2013. Predmetom bola Kontrola plnenia uznesení MsZ za I. polrok 2013. Do MsZ je 
predkladaný samostatný bod o vyhodnotení uznesení MsZ. Z celkového počtu 155 výrokov, 
vyplývajúcich z uznesení Mestského zastupiteľstva v Pezinku, je nasledovné plnenie:141 výrokov 
splnených, 14 výrokov je v štádiu rozpracovanosti,  : 12 výrokov – je majetkovej povahy, v súčasnosti 
sa čaká na úkony smerujúce k uzatvoreniu zmluvného vzťahu, 1 výrok – na základe doručenej žiadosti  
o vzdaní  sa práva na odkúpenie nehnuteľnosti, bude predložený materiál na zasadnutie MsZ na 
zrušenie uznesenia MsZ a 1 výrok – má charakter dlhodobý a trvalý. Úlohy so statusom 
rozpracovanosti budú predmetom kontroly v nasledujúcom období. 

Kontrola 23/2013. Predmetom bola previerka zabezpečenia verejnoprospešných služieb za I. polrok 
2013 na vybranej vzorke rozpočtových výdavkov. Verejnoprospešné služby ktoré zabezpečuje Mesto 
Pezinok v rozpočtových položkách revitalizácia krajiny, údržba miestnych komunikácií, čistenie 
mesta, nakladanie s TKO, verejné osvetlenie, verejná zeleň, údržba detských ihrísk, sú  v celkovom 
objeme  za I. polrok 2013   plnené na  49,62 %  schváleného rozpočtu (po zapracovaní rozpočtových 
úprav).  Práce boli vykonané v súlade s platnými a účinnými zmluvami Mesta Pezinok so zmluvnými 
partnermi, resp. so samostatnými objednávkami na  vykonanie služby. Kontrola vybraných 
rozpočtových výdavkov bola bez zistení.  

Podania, sťažnosti, petície 

Prešetrená bola sťažnosť č. 12/2013  v ktorej sa rodičia dieťaťa sťažujú na neprijatie dieťaťa do 
Materskej školy na Oreší v Pezinku. Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená.  Prešetrením bolo 
zistené, že pri prijímaní detí do MŠ bolo uprednostnené iné - mladšie dieťa pred starším dieťaťom. 
Postupom  riaditeľa ZŠ a MŠ Orešie pri prijímaní detí nebola zabezpečená objektívnosť konania 
a rozhodovania pri výkone práce vo verejnom záujme podľa zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce 
vo verejnom záujme v platnom znení. Prijaté budú opatrenia na odstránenie nedostatku. 

Prešetrená bola petícia č. 2/2013, predmetom ktorej bolo „zachovanie štyroch parkovacích miest pri 

bytovom dome Záhradná 5 v Pezinku“. Uvedený priestor je verejné priestranstvo,  má charakter 
prístupovej cesty ku garážam a k zadným vstupom do bytového domu na Záhradnej ul. č. 3. 
Parkovacie miesta tam označené neboli a parkovanie bolo svojvoľné. V rozpočte Mesta Pezinok na 
rok 2013 je schválená v položke „výstavba a oprava ciest –rekonštrukcie a modernizácie“, k dnešnému 
dňu účelovo viazaná rozpočtová  suma 97 565,- € na realizáciu parkoviska Záhradnej ulice – dolná 
časť. O stave rozpracovanosti a realizácii investičných akcií informuje Mestský úrad v Pezinku 
priebežne,  prostredníctvom „informácií z činnosti, ktoré sú predkladané na každé zasadanie 
Mestského   zastupiteľstva  v Pezinku a sú verejne prístupné  na stránke www.pezinok.sk. 



Za obdobie od 7.6. – 23.8.2013 bolo  zaevidovaných  od toho istého odosielateľa 18 podaní, ktoré boli 

označené  ako „sťažnosť“. Poukazujú na rôzne  situácie,  nedostatky, rušenia  a pod. v činnostiach,  

ktoré sa vykonávali v športovom areáli TJ Baník Pezinok na Cajlanskej ulici v Pezinku. Sťažovateľ je 

priebežne oboznamovaný o postupe vybavenia jeho podaní.  Okrem 2 podaní, ktoré sú označené ako 

„sťažnosť voči HK“, nemali jeho podania charakter sťažnosti podľa zákona o sťažnostiach, vykazovali 

skutkové znaky priestupov, vyjadrovali subjektívne názory.  

Ing. J. Sandtnerová, hlavná kontrolórka 

 


